Graag wil ik mij voorstellen aan U als bestuurslid van Dorpsvisie Son en Breugel!
Ik ben geboren en getogen in Son en Breugel op Wolfswinkel 2 als Boerenzoon.
Onze Familie is reeds jaren geworteld in Son en Breugel. Mijn betovergrootouder (stamboom van mijn Moeders kant) was in 1803 Scout (door de Invloed van Napoleon) en in 1810 tot 1832 de eerste Burgemeester van Son en Breugel.
Samen met mijn vrouw Mieke hebben we drie kinderen en vier kleinkinderen en wonen we nog steeds in Son en Breugel. We hebben 19 jaar in Breugel gewoond en nu alweer 24 jaar in de Keizersmantellaan in het Zand.
Mijn lievelingsport is al ruim 35 jaar het Tennissen bij Tennisvereniging Pieter Breughel.  Een van de leukste sportvereniging van het dorp. Mijn kleinzoon voetbalt bij SBC waar ik graag als supporter aan de zijlaan sta. 
Ik heb tientallen jaren ervaring opgedaan als bestuurder in grote en kleine organisaties (internationaal) en heb diverse bedrijven in duurzame energie opgericht die nu internationaal succesvol zijn.
Nu ben ik reeds jaren met pensioen en heb ik voldoende tijd over om bestuurlijk mijn steentje bij te dragen aan deze partij, die zich goed heeft geprofileerd in de laatste decennia ’s voor de inwoners van Son en Breugel. Dorpsvisie heeft een duidelijke democratische visie en daarbij diverse sterke projecten gerealiseerd zoals; recentelijk het Dorpshuis maar ook daarbij diverse speerpunten heeft voor jong en oud en een helder beleidsplan voor de komende jaren.
Graag wil ik mede met U de visie en het beleid kunnen uitzetten voor de Inwoners van Son en Breugel en div. organisaties en sportverenigingen die constructieve plannen hebben en die maatschappelijk verantwoord zijn.
Ook wil ik mij sterk maken voor de jeugd (starters in Son en Breugel) en voor de ouderen om meerwaarde in Zorg en Welzijn te creëren in een vorm van hun leefomgeving in een duurzame woonvoorziening. 
