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#SamenOnsDorp

Portret en persoonlijke informatie
Theo Groenemans:
Sinds 2006 ben ik lid van DorpsVisie, voorheen het GSSB.
Ik was een paar jaartjes met pensioen toen mij in 2006 werd gevraagd of ik geen zin had om wat hand- en spandiensten voor de locale politieke partij het GSSB te verrichten.
Omdat ik meer dan 40 jaren ervaring had in het gemeentelijk wereldje als medewerker van de afdeling sociale zaken, vond men mij een welkome aanvulling voor de partij.
Daarnaast kende men mij bovendien als vrijwilliger van onder meer SBC en een aantal andere plaatselijk instellingen of verenigingen.
Op verzoek van het toenmalige bestuur heb ik in 2008 de functie van penningmeester op me genomen. Later is het de functie van secretaris/penningmeester geworden en sinds 2019 secretaris.
Naast deze bestuurlijke taken van de vereniging DorpsVisie maak ik vanaf november 2009 tot heden ook deel uit van de fractie, de politieke tak van DorpsVisie.
Ruim 13 jaren als lid van de gemeenteraad en sinds maart 2022 als burgerlid. 
Ik startte als lid van de commissie Burgerzaken.
Van 2013 tot 2019 was ik voorzitter van de commissie Grondgebiedzaken.
Met de introductie van de nieuwe bestuursstijl in 2019 vroeg de fractie mij om me beschikbaar te stellen om als voorzitter z.g. sessies te leiden.
Voor de fractie coördineer ik al jaren de werkzaamheden en ben ik secretaris.
Mijn belangrijkste drijfveren waarom ik na mijn pensioen al jaren in het gemeentelijke politieke wereldje bezig ben is om verbinding te leggen tussen de inwoner en alles wat zich op het gemeentehuis voor de inwoners afspeelt.
In de voorbije jaren heb ik zowel in coalitie als oppositie ervaren dat ik de inwoners kan vertegenwoordigen en waar nodig helpen waar het de gemeente betreft zonder steeds het algemeen belang uit het oog te verliezen.
Mijn vrouw en (klein)kinderen vinden het leuk dat ik me zo in mijn zogenaamde 3e levensfase inzet voor anderen.
Als pensionado kan ik in vergelijking met mijn collega’s, die een baan hebben, wat meer uurtjes spenderen aan alles wat de politiek nu eenmaal van je vergt.
Daarnaast blijft er echter nog genoeg tijd over voor andere leuke dingen in het leven zoals zelf een beetje sporten, sport kijken op TV, tijdschriften lezen etc. Bovendien natuurlijk leuke bezoekjes aan deze of gene en af en toe een weekje weg.
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